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¿Cómo evalúa el desempeño 
del presidente Mauricio Funes?

Bueno  
62.3%

Muy bueno  
17.5%

Muy malo 
1.6%

Malo  
5.7%

Regular  
12.9%

¿¿El gobierno de Funes lo estEl gobierno de Funes lo estáá
haciendo bien o lo esthaciendo bien o lo estáá
haciendo mal?haciendo mal?

Bien
55.5%

Ni bien
ni mal
28.9%

Mal
13.9%

No sabe
1.7%
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¿El gobierno de Funes se ha 
fortalecido con los planes que ha 

anunciado o se ha debilitado?

Se ha fortalecido Se ha debilitado No sabe

6.0%

67.0%

27.1%

¿Cree usted que el nuevo gobierno 
está cumpliendo con sus promesas 

de campaña?
No

23.3%Sí, con todas
41.0%

Con algunas
34.1%

No sabe
1.5%
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Desde que Mauricio Funes es Desde que Mauricio Funes es 
presidente, presidente, ¿¿ha notado algha notado algúún cambio n cambio 

positivo en el papositivo en el paíís?s?
Sí

56.0%

No
44.0%

Ninguno 33.5%
Eliminación cuotas voluntarias 
en hospitales 12.1%

Ayuda al pueblo / Comunidades 
Solidarias 10.1%

Programa viviendas a familias 
pobres 8.5%

Ayuda escolar/Mejora educación 5.4%
Combate delincuencia 4.4%
Mejora de economía 2.9%
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El plan anticrisis 2.7%
Ayuda / Apoyo a la 
agricultura 1.7%

Combate a la corrupción 1.4%
Apertura para escuchar 
demandas 1.4%

Muy temprano para evaluar 4.0%
Otros logros 8.0%
No sabe 3.8%

Desde que Mauricio Funes es Desde que Mauricio Funes es 
presidente, presidente, ¿¿ha notado algha notado algúún n 
cambio negativo en el pacambio negativo en el paíís?s?

Sí
31.6%

No
68.4%
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Ninguno 53.1%

No combate la delincuencia 19.6%
El desempleo 3.6%

No cumple promesas 1.7%

Mala elección de funcionarios 1.5%

La situación económica/
alto costo de la vida 1.1%

Falta de comunicación con 
el pueblo 1.1%

Las Maras 1.0%

Muy temprano para evaluar 4.1%

Otros fracasos 7.7%

No sabe 5.5%
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¿¿El nuevo gobierno representa un El nuevo gobierno representa un 
cambio positivo o negativo        cambio positivo o negativo        

para el papara el paíís?s?
Cambio positivoCambio positivo

77.9%77.9%

MMáás de lo mismos de lo mismo
8.3%8.3%

Cambio negativoCambio negativo
11.8%11.8%

No sabeNo sabe
2.0%2.0%

Opiniones sobre la situación 
económica del país con el actual 

gobierno

34.1%
43.3%

22.6%

Está mejorando Está igual Está empeorando
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Opiniones sobre la situación 
económica familiar con el 
nuevo gobierno

14.8%

60.4%

24.8%

Está mejorando Está igual Está empeorando

¿La política económica del nuevo 
gobierno representa un cambio 

respecto a la del gobierno de Saca?

Hay cambios en la 
política

61.2%

No sabe
1.1%

Es más de lo 
mismo
37.7%



9

36.4%36.4% 35.1%35.1%
22.8%22.8%

5.7%5.7%

Mucho Algo Poco Nada

Opiniones sobre la efectividad 
del Plan anticrisis para 

enfrentar la crisis económica

Opinión sobre la situación de   
delincuencia con el nuevo gobierno

Sigue igual
26.5%

Está
disminuyendo

14.9%

Está aumentado
58.6%
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¿La política de seguridad del nuevo 
gobierno representa cambio respecto a 

la del gobierno de Saca ?

49.9%

48.9%

1.2%

Hay cambios en los 
planes de seguridad

Es más de lo mismo

No sabe

¿Las propuestas del nuevo gobierno en 
el tema de seguridad ayudarán a reducir 

la delincuencia en el país?

Mucho Algo Poco Nada

33.7% 34.1% 23.8%

8.5%
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Evaluación del desempeño del 
nuevo gobierno en materia de salud

24.9%

61.2%

6.7% 6.4%
0.8%

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

0.8%

¿¿El programa El programa ““Casa para todosCasa para todos””
mejorarmejoraráá el problema de acceso a el problema de acceso a 

la vivienda en el pala vivienda en el paíís?s?

Mucho Algo Poco Nada

61.7%61.7%

23.2%23.2%
11.3%11.3%

3.8%3.8%
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Principal tarea del nuevo gobierno para 
mejorar la situación del país

Combatir la corrupción

Combatir la delincuencia

Mejorar la economía

Controlar el costo de la 
canasta básica

Crear más fuentes de empleo

Educación y salud gratuitas 
para toda la población

Cumplir sus promesas

Mejorar los servicios públicos

Otras respuestas

29.8%

21%

14.8%

13.4%

9.5%

4.7%

2.4%

2.4%

2%

Ya como presidente, Ya como presidente, ¿¿la imagen la imagen 
que usted tenque usted teníía de  Mauricio a de  Mauricio 
FunesFunes……??

Ha mejorado
59.1%

Sigue igual
29.7%

Ha empeorado
11.2%
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15.4%15.4%
23.8%23.8% 24.4%24.4%

36.4%36.4%

Mucho Algo Poco Nada

¿Qué tanto se siente 
beneficiado con el trabajo del 

actual gobierno?

En su opinión, ¿cómo está el país 
desde que entró el nuevo gobierno?

34.0 %

49.5%
Mejor

Igual

Peor

Muy temprano 
para evaluar 4.0 %

12.5%
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¿¿CCóómo estarmo estaríía el paa el paíís si ARENA s si ARENA 
hubiera ganado las pasadas elecciones hubiera ganado las pasadas elecciones 

presidenciales?presidenciales?

6.3%

43.9% 47.9%

1.9%
Mejor Igual Peor No sabe
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